

# J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Domoszló Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
2022. december hó 08. napján 17:00 órákor megtartott

## **Falugyűlés és közmeghallgatásról.**

### **Jelen vannak:**

Paulenka Richárd István	polgármester
Lukovszki Olivér	jegyző
Barócsi Béláné	képviselő
Gyurkó Béla	képviselő
Horváth Péter	alpolgármester
Szabó József	képviselő
Szarvas Péter	képviselő
Szollár János	képviselő
Kovács Béláné	jegyzőkönyvvezető
Lakosság részéről:	25 fő a mellékelt jelenléti ív szerint

### **A falugyűlés és közmeghallgatás helye:**

Művelődési ház  
3263 Domoszló, Rákóczi u. 13.

### **Paulenka Richárd István polgármester:**

Köszönti a megjelenteket.

Elmondja, hogy a mai falugyűlés és közmeghallgatás egyben egy nyílt testületi ülés is, melyen tájékoztatjuk az érdeklődőket a településen történekről. Az idei év eseményeit és a jövő év terveit mutatjuk be.

A közmeghallgatás először polgármesteri beszámolóval kezdődik, majd ezt követően lesz lehetőség kérdéseket észrevételeket és javaslatokat megfogalmazni a résztvevőknek.

A közmeghallgatásnak vannak formai követelményei.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, a képviselő-testületi ülésen 6 fő képviselőből mindenki jelen van.

Javasolja, hogy a jegyzőkönyvvezető Kovács Béláné legyen.

A jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot a képviselő-testület egyhangúlag elfogadta.

Javasolja, hogy a Meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalja a testület.

A képviselő-testület a napirendi pontokra tett javaslatot egyhangúlag elfogadta.

Domoszló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2022. december 08. napján 17:00 órakor megtartott falugyűlésen és közmeghallgatáson az alábbi napirendeket tárgyalta:

### **N a p i r e n d:**

1. Közmeghallgatás  
Előadó: polgármester

### **I. NAPIRENDI PONT**

#### **Közmeghallgatás**

#### **Beszámoló a 2022. évi munkáról**

#### **Paulenka Richárd István polgármester:**

A mai falugyűlés, közmeghallgatás témái az alábbiak lesznek:

- 1.) Önkormányzattal kapcsolatos információk,
- 2.) Pályázatok
- 3.) Fejlesztések,
- 4.) Rendezvények, ünnepek,
- 5.) Kérdések-válaszok.

## **1.) Önkormányzattal kapcsolatos információk**

### **Községünk pénzügyi helyzete**

A pénzügyi működési rendszerünk jól felépített, jelenleg nem szorul módosításra. Nincs hiteltartozásunk. Működési, fenntartási költségeink kifizetése határidőben történik. Adóerő képességünk alacsony, ennek ellenére rendelkezünk pénzügyi tartalékkal. Adóerő képesség az egy főre eső befizetett adójövedelmet jelenti.

A kialakult energiaválság miatt a kiadásaink jelentős mértékben növekednek. Ez már most is tapasztalható, illetve 2023. január 01-től még nagyobb mértékben emelkedni fognak. A hosszú távú, 3-5 éves időtartamú finanszírozás nem egyértelmű. A megemelkedett kiadásainkra célzott támogatást nem fogunk kapni. Várhatóan pályázati forrásból tudjuk majd ezt igényelni és megoldani. Ez egy új helyzet lesz, amivel még eddig nem találkoztunk. Azon leszünk, hogy a pályázati lehetőségeket minél jobban ki tudjuk majd használni. Sok a bizonytalansági tényező a jövő évi költségvetést illetően.

Emelkednek a központi finanszírozások a várható kiadásaink is többszörösére fognak emelkedni.

Amennyiben nem kapunk támogatást célzottan, akkor a tartalékainkat a működés finanszírozására kell felhasználni. Hosszú távon ez nem lesz fenntartható.

### **A pénzügyi rendszer hatása**

Új beruházások elindítása. Önerős pályázatokon való indulás lehetősége. Kiszámítható és átlátható működés.

Stabil pénzügyi helyzet. Tervezhető és fenntartható költségvetési egyensúlyt sikerült megtartani. Család és szociális támogatási rendszerünk hosszú évek óta biztonsággal működik. Cél, hogy továbbra is fennmaradjon és adott esetben bővítésre is legyen lehetőség.

Tartalékaink felhasználása esetén a működés veszélybe kerül. Bizonytalan pénzügyi helyzetet eredményezhet. Nem lesz egyszerű a 2023-as év.

### **Helyi adók**

A helyi adók évek óta változatlan.

- Magánszemélyek kommunális adója: mértéke 5.000,-Ft/év/ingatlan
- Gépjárműadó: 2021. évben kikerült az önkormányzat kezeléséből, ami most a NAV-hoz tartozik
- Iparüzési adó: mértéke a vállalkozás éves árbevételének 1,7 %-a
- Idegenforgalmi adó: mértéke 250,-Ft/fő/ éjszaka

Adóbevételeink nem túl magasak.

### **Helyi adókból származó bevétel kiesés hatása**

Központi és egyéb forrásból nem pótolható. A kieső bevételt nem új adók bevezetésével kívánjuk pótolni. A bevétel kiesés miatt fontos beruházások (pl.: járdák, úthálózat, vízelvezető árkok stb) nem valósulhatnak meg.

Helyben nem tudjuk kezelni a behajtást, ezért önálló Gyöngyösi bírósági végrehajtóval kötöttünk együttműködési megállapodást, aminek egész jó behajtási eredménye lett. Ezt követően javult a fizetési hajlandóság.

2022. decemberi állapot szerint:

Kommunális adó esetében az összes előírás: 4.525.000, -Ft, késedelmes fizetés: 565.000, -Ft. összes hátralék: 224.000, -Ft

Iparüzési adó esetében az összes előírás: 15.500.000, -Ft, késedelmes fizetés: 1.200.000, -Ft.

### **Közmunka program 2022. évben**

Ebben az évben sikeresen pályáztunk a közmunka programban. Tapasztalható, hogy folyamatosan csökken a közmunka programban résztvevők száma.

Az év jelentős részében 4 főt foglalkoztattunk. Jelenleg 2 fő áll alkalmazásban. A munkavégzéshez szükséges gépeket, eszközöket szereztünk be közel 200.000, -Ft értékben. A programban résztvevő munkavállalók bérének 75 %-a támogatásból, 25 %-a önkormányzat által biztosított önerőből kerül kifizetésre.

Az előző évekhez képest településünkön csökkent a programban résztvevők száma. Ez köszönhető annak, hogy a munkavállalók egy részének sikerült termelő cégnél elhelyezkedni. Jövedelem szempontból ennek pozitív hatása van. A településen elvégzendő feladatok esetében negatív.

### **Dolgozói létszámadatok**

Önkormányzat és a könyvtár esetében összesen 12 fő dolgozik a hivatalnál, melynek felépítése a következő. 1 fő polgármester, 1 fő jegyző, aki 3 település feladatait látja el, 1 fő adószakértő, 1 fő szociális ügyintéző és anyakönyvvezető, 1 fő főkönyvelő, 2 fő gazdálkodás és pályázat, 1 fő titkárság, 2 fő karbantartás, 1 fő hivatalsegéd, 1 fő könyvtáros. A létszám évek óta állandó. Ezzel a létszámmal tudunk működni.

### **Önkormányzati támogatások**

Szociális keret terhére a rendeletben meghatározott támogatásokat tudjuk adni:

- Óvodakezdési támogatás: 8.000, -Ft/fő. 36 db igénylés és támogatás.
- Iskolakezdési támogatás:
  - Általános iskola: 13.000, -Ft/fő. 93 db igénylés és támogatás.

- Középiskola: 15.000, -Ft/fő. 54 db igénylés és támogatás.
- Főiskola, egyetem: 23.000, -Ft/fő. 23 db igénylés és támogatás.
- Szépkorúak támogatása: 10.000, -Ft/fő. 363 fő időskorút támogattunk ebben az évben.
- Első lakáshoz jutók támogatása: 7 igénylésből 4 támogatás történt. 250.000, -Ft/igénylés összegben.
- Kelengyetámogatás: 20.000, -Ft/gyermek. 7 db igénylés és támogatás.
- Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj támogatás: 7.000, -Ft/fő/hó, 6 db igénylés és támogatás.

### **Ivóvízzel és szennyvízzel kapcsolatos tájékoztatás**

Korábbi években volt egy kis probléma az ivóvízzel. Azóta ez a probléma rendeződött. Jelenleg elmondható, hogy a település ivóvíz hálózata biztonságos.

Tavalyi évben előfordult, olyan eset, hogy a Petőfi út végén vagy nem volt, vagy csak korlátozottan volt ivóvíz ellátás. Ennek több oka is volt. Akkoriban több alkalommal is megfordultak a Heves Megyei Vízmű Zrt szakemberei a településen. Akkoriban volt egy hőség, ami miatt megnövekedett a vízfogyasztás pl medencék feltöltése és a locsolások miatt. Valamint az elöregedett vízhálózat megszüntetését végezték a vízmű szakemberei, pl a rejtett csőtöréseket megszüntették.

A vízművel közösen van egy 3-5 éves terv, - ami a hálózat fenntartó költségét fogja terhelni – egy tartalék kút fűrése, üzembe helyezése a biztonságos ivóvíz ellátás érdekében. Jelen pillanatban ez még csak egy feltételezés, de a vízmű is azon van, hogy a jövőben ez ne okozzon problémát.

Szennyvízhálózat biztonságosan és megfelelően működik. Nemrégiben a főúton található problémás szennyvíz aknafedelek cseréje megtörtént.

A szennyvíztisztító telepen a víztisztító rendszerhez szükséges kerekek pótlása megtörtént. Jövőben fontos lesz a településen a talajterhelési díj érvényesítése, mert vannak a településen olyan lakók és intézmények, akik a mai napig nem kötöttek rá a szennyvízhálózatra.

### **Temető**

Tulajdonosi viszonyokat sikerült a 2022. év elején rendezni. Jelenleg az önkormányzat, az egyház, valamint a MAZSIHISZ a temető tulajdonosai. Az elmúlt évek pályázati lehetőségeiből kizártuk magunkat a tulajdoni viszonyok rendezése miatt.

Temetői fejlesztéseket vagy az egyházzal karöltve vagy pedig pályázati forrásokból tudunk majd megvalósítani. Temető kerítés cseréje az északi és a nyugati oldalon az egyik fontos dolog. Valamint a ravatalozó épületének felújítása is indokolt. Gondolkozni kell az urnafal bővítésén. Ravatalozó és az urnafal közötti terület térkövezése. Temető bejáratánál lévő víz elvezetésének megoldása is az elkövetkezendő feladatok közé sorolandó.

Vannak tervek, vannak elképzelések. Ehhez alapvetően az kell, hogy a tulajdoni viszonyok rendezettek legyenek, illetve földhivatalnál is minden a helyére kerüljön. Ebben az évben,

február hónapban volt egy kerítés cseréjére vonatkozó pályázatunk beadva, de elutasították, mert akkor még csak széljegyen volt bejegyezve a tulajdonosváltás.

### **Energiaválság**

Az árváltozások az önkormányzatot is jelentős mértékben érintik.

#### Gáz esetében.

Intézményeink nagy része gázfűtéssel működnek. A gázszolgáltatóval kötött szerződésünk 2024. október 31-ig érvényes. Három éve kötöttük a szerződést, ami alapján 170,-Ft/m<sup>3</sup> áron kapjuk a gázt. Bízunk abban, hogy a szolgáltató nem fogja felmondani ezt a szerződést.

Az önkormányzat és a könyvtár épületét már évek óta aprítékos kazánnal fűtjük. Ezen a területen jelentős mértékű fűtési költséget tudunk megspórolni.

Az új Alapszolgáltatási Központ épületének esetében van gázórája az épületnek. Az épület mellett került elhelyezésre egy használaton kívüli aprítékos kazán, aminek hamarosan megtörténik a rákötése az ingatlanra. Illetve van az épületen napelem, sőt klímával is rendelkezik az épület, amivel tudjuk fűteni az épületet.

Óvoda épületének fűtését illetően elmondható, hogy bruttó 1.700, -Ft/m<sup>3</sup> áron tudtunk szerződést kötni a gázra. A fűtést illetően elmondható, hogy itt más alternatíva nincs. Elképzeléseink között szerepel, hogy az óvoda épületének fűtési rendszerét napelemes és hőszivattyús rendszerrel szeretnénk megoldani. Részben vagy egészben kiváltani. Első körben egy 30 kW napelem kiépítésére pályáztunk, második körben pedig egy hőszivattyús rendszer kiépítését gondoltuk. Várhatóan 2023. szeptemberében ez már meg tud valósulni.

Az óvoda épületének éves gázfogyasztása 6.000 m<sup>3</sup>/év, ami 10.200.000, -Ft kiadást jelent, szemben a korábbi éves gázfogyasztás során kifizetett számlával, ami 1.020.000, -Ft volt.

Iskola esetében is ez a helyzet, annyi különbséggel, hogy a forrást a Hatvani Tankerületi Központnak kell előteremteni. Az önkormányzat jelen pillanatban ez alól mentesül.

#### Villamos energia esetében.

Villamos energia területén az intézmények esetében egy kicsit egyszerűbb a helyzet. 2022. év június 30-án járt le a szerződésünk. Kötöttünk egy új szerződést kettő és fél évre szólót a korábbi bruttó 55,-Ft/kW ár helyett jelenleg bruttó 230,-Ft/kW-os áron. Ennek a szerződésnek a lejáratát 2024. december hóban lesz. Piaci viszonyok között ez nagyon jó árnak számít. Költségoldalt tekintve 26.000 kW-ot fogyasztanak el egy évben az intézmények összesen. Új árral számolva közel 6.000.000, -Ft-os költséget jelent a korábbi 1.400.000, -Ft helyett.

Közvilágítás egy kicsit bonyolultabb. Egyetemes szolgáltatásba voltunk. 2022. év júniusában ez a szolgáltatás megszűnt. Ezt követően egy menedékes státuszba kerültünk, ahol jelen pillanatban 1 kW áramért bruttó 150,-Ft-ot kell fizetni. Ez 2022. december 31-ig van. Ezt követően piaci áron fogjuk kapni az áramot, amiről december 16-án lesz tudomásunk. Akkori tőzsdei áron számolnak majd egy árat. Az éves energiafogyasztás a közvilágítás esetében 78.000 kW-ot jelent, ami jelenlegi piaci áron számolva 300,-Ft/kW óra, évi 23.400.000, -Ft-os kiadást jelent a korábbi 4.300.000, -Ft helyett.

Amíg az önkormányzatnak van anyagi tartaléka addig az energia árakat tudjuk fizetni, amikor elfogy a tartalék utána pályázunk.

Jelen pillanatban jó helyzetben vagyunk, de a jövőt nézve elég érdekes helyzet fog kialakulni. Energiaválságot kezelni kell. Épületeinket, első sorban az óvoda fűtési rendszerének átalakítása jövőbeni feladatok egyike. Közvilágítás ledes lámpatestekre történő cseréje. Jelen pillanatban önerőből ezt nem tudjuk megtenni, mert egy lámpatest cseréje nettó 100.000,-Ft-ba kerül. A településen jelenleg 318 db lámpatest található. Várhatóan a Magyar Falu Program keretében lehet majd erre pályázni.

Testületi tagokkal már gondolkodtuk a közvilágítás időszakos lekapcsolásáról 23:30 órától másnap hajnal 04:00 óráig tervezzük ezt megtenni. Szolgáltatóval megtörtént a kapcsolatfelvétel. A lekapcsolásnak is vannak költségei. Ezt kell most megvizsgálni, hogy az időszakos közvilágítás lekapcsolása megéri-e vagy sem. Amennyiben a lekapcsolás mellett döntünk remélhetőleg 20-30%-os megtakarítást tudunk elérni.

Művelődési ház használatának a korlátozása, időszakos bezárása is egy rendezvényt követően meg fog történni. Téli időszakban nem használt épületek lekapcsolása fog történni. Az épületek energia tudatosabb használatára oda kell figyelni.

### **Posta jelenlegi helyzete**

Településünkön a posta megmarad, nem fog bezárni. Bázisposta szerepet fog ellátni a jövőben. Azt jelenti, hogy Kiszána és Vécs települések ellátását is az itt dolgozók fogják ellátni. A Magyar Posta Zrt működése már évek óta veszteséges.

### **Takarékszövetkezet bezárása**

Domoszló és Vidéke Takarékszövetkezet 1958-ban lett alapítva. 2008-ban beolvadt a Gyöngyös-Mátra Takarékszövetkezetbe. 2017-ben a Gyöngyös-Mátra Takarékszövetkezet beolvad a Centrál Takarékbba. 2019-ben a Centrál Takarékbba beolvad a Takarékbba Zrt-be. A tulajdonos körnek nem célja a Domoszlói fiók üzemeltetése, ezért a Domoszlói fiók 2022. december 14-én bezár. Ennek annyi pozitívuma van, hogy mivel az önkormányzatnak a Takarékbba a számlavezetője, ezért a bank automatát meghagyták.

### **Növények ingatlanon belüli ültetési és telepítési távolságát megalkotó rendelet**

A testület úgy döntött 2022. november 2-én megtartott ülésén elfogadja az erről szóló rendeletet. Hatályba lépése 2023. január 01-jén lesz. Domoszló közigazgatási területén fás szárú növények telepítéséről szóló önkormányzati rendelet magán és jogi személyekre terjed ki. Növények nem megfelelő ültetési távolsága okoz és okozhat szomszéd vitát. Ez a rendelet a jövőben ültetett növényekre kíván iránymutatást adni. Az ültetésre vonatkozó pontos távolságok a közelmúltban megjelenő Domoszlói Hírmondó című kiadványban is olvashatóak lesznek.

### **Magyar Telekom hálózatfejlesztés**

Településen elindult a régi oszlopok cseréje. Optikai hálózat kiépítése fog történni. Település egész részét érinti, de kiemelt fontosságú munkák folynak az alábbi utcákban, Ady út, Deák tér, Dózsa út, Rákóczi út, Kossuth út, Mező út, Petőfi és Sport utcákban. Munkálatok várható befejezésének időpontja 2023. január 31.

### **Hulladék a patakmederben**

Folyamatosan visszatérő téma ez is. Sajnos nem csak a patak medert érinti, hanem a közterületeket, a temetőt is. Patakban túl sok a zöldhulladék, Van aki a keletkezett szennyvizet is a patakmederbe engedi bele. Van aki gumi abroncsokat dobál a patakba. Lakossági szemét is megtalálható benne.

Tudni kell, hogy minden egyes hulladékot a megfelelő időpontban elszállítják.

### **Falugazdász és hivatalsegéd**

Jelen pillanatban mindkettő, a falugazdász is és a hivatalsegéd is korlátozottan elérhető a településen.

### **Pályázatok**

Új Alapszolgáltatási Központ épületének felújítása 2016-évtől húzódó projekt, aminek az átadása nemrég volt. Az idősothton, a családsegítés és az étkeztetés fog ebben az épületben helyet kapni. Hamarosan meg lesz a használatba vételi engedély is. Az elmúlt 12 év 3. legnagyobb beruházása volt ez a projekt.

### **Fogorvosi rendelő**

Magyar Falu Program keretén belül nyertünk közel 26 millió forintos támogatást. Folyamatban van a beruházás. Az egészségház épületében történik a fogorvosi rendelő kialakítása új vizesblokk, új váró, új rendelő megvalósításával. Valamint az épület új tetőszerkezetet kapott. Várható befejezés időpontja 2022. december 31.

### **Útfejlesztés Domszlón**

Ez egy megvalósult beruházás, melynek keretében a Malom út jobb oldalának alsó szakasza került felújításra, Valamint a Deák teret és a Kossuth utat összekötő szakasz aszfaltozása történt meg.

### **Eszközbeszerzés**

Magyar Falu Program keretén belül 1,5 millió forintos összegben pályáztunk a település rendezvényei használt eszközök beszerzése, az ide látogatók személyek kiszolgálásának érdekében.

### **Mobilgarázs építése**

Ez a pályázat jelenleg folyamatban van. Ez a beruházás szintén Magyar Falu Program keretén belül történik. Az önkormányzat tulajdonában lévő mikrobuszok zárt helyen történő parkolását fogja szolgálni. A mobilgarázs az önkormányzat udvarán kap helyet. A szerkezet már áll. Lemezborítást fog kapni. Várható befejezés 2022. december 31.



### **Szociális tűzifa pályázat**

BM-es pályázat keretén belül idén 106 m<sup>3</sup> tűzifát kapott a település. Állami támogatás 2,2 millió forint. Önerőt kellett ehhez a pályázathoz biztosítani, valamint a leszállítást is az önkormányzatnak kell vállalni.

### **Önkormányzat épületének belső felújítása**

Domoszlói Közös Önkormányzati Hivatal épületének belső felújítása, az ott dolgozók munkakörülményeinek javítása. Ezen belül új vizesblokkok kerületek kialakításra. Belső nyílászárók cseréje megtörtént. Fűtőkorszerűsítés, teljes elektromos hálózat fejlesztés, festés történt az épületen belül. Légkondicionálók felszerelése is megtörtént.

### **Önkormányzati járda felújítás**

Magyar Falu Program keretén belül közel 10millió forint támogatási összeget kaptunk erre a projektre. Pályázat célja a település járda hálózatának fejlesztése volt. Ennek keretén belül a Deák téren található járda felújítása és újra építése történt. Döntés nem született még. Váró listán szerepelünk.

### **Önkormányzati tulajdonban lévő épületek felújítása, korszerűsítése**

Művelődési ház belső felújítása, fűtés korszerűsítése, villamos hálózat fejlesztése, festés, nyílászárók cseréje, földem szigetelés és külső rendezés pl. parkoló kialakítása van tervezve. Támogatási összeg 34 millió forint. Döntés várható ideje 2022. december 31.

### **Belterületi utak felújítása**

Pályázati pénz 20 millió forint, önerő 3,3 millió forint. Pályázat célja az önkormányzati belterületi utak felújítása. Projekt keretén belül megvalósulna a Gárdonyi út, Batthyány út jobb oldalán, valamint a Petőfi út hivatallal szemben lévő útszakasz, mely a Dózsa Gy. utat köti össze. Ezeknek az aszfaltozása történne meg. Váró listán szerepelünk, döntés várható ideje 2022. december 31.

### **Folyamatban lévő pályázatok**

Folyamatban lévő pályázatok esetében vannak már döntések. Meg fog születni a kisiskola és a tornaterem, valamint a Domnet épületnek az energetikai felújítása. Az elnyert és megkapott támogatás összege 186 millió forint. Célja az iskola komfortosabbá tétele, illetve a fenntarthatóságának a javítása. A projektbe fűtés korszerűsítés lesz benne, napelem és hőszivattyús rendszer kiépítése, külső nyílászárók cseréje, homlokzat és lapos tető szigetelést foglalja magába. Pályázat elbírálása és az összeg utalása megtörtént. Tervezés és közbeszerzés folyamata elindult.

### **Sportpark létesítése Domoszlón**

Támogató okiratot láttunk már. Az összeg még nem érkezett meg a számlára. A projekt összege közel 175 millió forint. Célja a sportolási infrastruktúra fejlesztése és bővítése a településen. Projekt keretén belül megvalósul új játszótérnek a kialakítása, kültéri fitness park létrehozása, valamint egy műfüves pálya kialakítása. Helyszíne a Sport úton található foci

pálya melletti edzőpálya és a parkoló egy részének kialakítása. Ez is egy megnyert pályázat. Jelenleg a közbeszerzés és a tervezés előkészítése folyik. Projekt várható befejezésének ideje 2023. december 31.

### **Eszközbeszerzés**

Szintén TOP-os pályázat, Támogatási összeg 19,5 millió forint. Településen található egészségház és az Alapszolgáltatási Központ munkavégzéséhez szükséges eszközbeszerzés biztosítása. Projekt keretén belül a bútorok és a munkavégzéshez szükséges eszközök beszerzése. Itt harmadik körös elbírálásnál vagyunk. Bízunk benne, hogy ez is pozitív elbírálást fog majd kapni. Várható befejezés 2023. december 31.

### **Úthálózat fejlesztés**

Szintén egy régi sarkalatos dolog. Hunyadi út felső részének – templomtól egészen végig – történő teljes útalap és aszfaltozás és vízvezetés megoldása. Ez előkészítés alatt lévő pályázat. Beadási határidő 2022. december 30.

### **Margaréta Óvoda és Bölcsőde épületének fűtéskorszerűsítése**

Mátra Energia Térségfejlesztési Alapítvány környező kilenc településnek pályázati forrást biztosít célzottan. A testület korábban már úgy döntött, hogy az óvoda épületének napelem rendszerének és hőszivattyús rendszerének kiépítésére adunk be pályázatot. A pályázaton megnyert 4,5 milliós összeg csak egy töredéke a beruházásnak. Első körben a napelemet szeretnénk kiépíteni. Második körben pedig a hőszivattyút. Várható befejezés 2023. december 31.

### **Önerőből történő fejlesztések**

Vásároltunk egy használt tranzit mikrobuszt a mindennapi munkavégzés hatékonyabbá tételéhez. Lefedtük a színpadot, mert a rajta lévő ponyva eléggé szakadt állapotban volt. Iskola területén lévő járdák felújítását hajtottuk végre. Új irodabútorokat vásároltunk az önkormányzat épületében. Új tető került az önkormányzat udvarán található melléképületre, illetve a rendezvénytéren található mosdó épület tetejére. Elektromos hálózat fejlesztés történt a könyvtár épületében és az állatorvosi lakásban. Új sószóró beszerzése az MTZ traktorra. Ezzel kívánjuk az utak téli síkosítás mentesítését megoldani. Temető északi részén található sített elszállítottuk. Ezek a fejlesztések voltak önerőből ebben az évben.

2022. évi rendezvények felsorolása hangzik el.

**Paulenka Richárd István polgármester:**

Lakosság részéről kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester megköszöni a község lakónak a falugyűlésen, közmeghallgatáson való részvételt.

18:20 órakor bezárja a közmeghallgatást.



  
**Paulenka Richárd István**  
**Polgármester**

  
**Lukovszki Olivér**  
**Jegyző**